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Projekat “Općine Centralne BiH za Evropu” se realizira u općinama: Busovača, Fojnica, Kakanj i 
Kreševo. Cilj projekta je razvoj informisanja i angažiranja lokalnog civilnog društva i njihovog 
najboljeg učešća u dizajniranju lokalnih politika. 

 

Direktni korisnici:  

48 vijećnika iz 4 Općinska vijeća ii 16 aktivista iz 4  lokalne NVO-e  

 

Indirektni korisnici: 

8000 građana Centralne BiH 

 

Specifični ciljevi projekta 

► Osposobljavanje 48 vijećnika i 16 NVO aktivista općina Busovača, Fojnica, Kakanj i Kreševo za 
izgradnju demokratskog društva temeljenog na poštivanju ljudskih prava i uključivanju 
građana u proces kreiranja lokalnih politika i donošenja odluka. 

► Povećana informisanost građana o Evropskoj Konvenciji o zaštiti ljudskih prava i osnovnih 
sloboda, Evropskoj povelji o lokalnoj samoupravi i proceduralnim pravima i pravilima 
uključivanja građana u kreiranje lokalnih politika 

► Povećanje  aktivnog učešća građana u kreiranju lokalnih politika u općinama Busovača, Fojnica, 
Kakanj i Kreševo. 

   Projekat finansiran od Evropske unije                  Projekat implementira NVO Alternative 

Naziv projekta:  

“Općine Centralne BiH za Evropu” 

Implementing organizacija:  

NVO Alternative Kakanj 

Projekat finansira:  Evropska Unija 

Sufinansijer: Općina Kakanj 

Vrijednost projekta: 76 074 EUR 

Partneri na projektu:  

E-net Centar pri Ekonomskom 

fakultetu u Sarajevu,  

Independent Zenica,  

Udruženje Privrednika Fojnica  

Udruga poslodavaca Busovača 

Tromjesečni bilten /decembar, januar, februar/ izdaju NVO “Alternative” Kakanj u okviru projekta 
“Općine centralne BiH za Evropu” finansiranog od Evropske unije iz programa EIDHR 
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U okviru aktivnosti poduzetih u cilju uspješne realizacije projekta “Općine Centralne BiH za Evropu” 
tokom prva dva mjeseca trajanja projekta: angažirano je potrebno osoblje, potpisani  ugovori sa 
partnerima, predstavljen projekat menadžmentu općina Busovača, Fojnica, Kakanj i Kreševo i 
predstavnicima političkih partija i izvršena je marketinška promocija projekta u elektronskim i pisanim 
medijima. 

Projektni tim: Maksuma Topalović - Project Manager 

     Neven Radoš - Program administrativni asistent 

     Mirnes Bajtarević - PR Manager 

Sastanci u općinama Busovača, Fojnica i Kreševo 
Lokalni saradnici angažovani na projektu “Općine Centralne BiH za 
Evropu” predstavili su projekat Načelnicima i Predsjedavajućim 
Općinskih vijeća u općinama Busovača, Kreševo, a u općini Fojnica 
projekat je predstavio projektni tim.  
Menadžmenti pomenutih općina su upoznati sa aktivnostima koje će se 
realizovati tokom implementacije projekta.  
Načelnici ovih općina Nikica Petrović, Mato Barišić i Salkan Merdžanić 
dali su punu podršku projektu, stavljajući sve resurse kojima općina 
raspolaže na korištenje. 

Lokalni partneri su detaljno upoznati sa svim aktivnostima koje predstoje, te utvrdili dinamiku 
aktivnosti neophodnih za njegovu realizaciju. 

Informativni sastanak sa trenerima 
Za trenere angažirane na projektu dana 06. 03. 2006. god. u motelu 
Tiron u Kaknju održan je radni seminar. Putem video prezentacije 
treneri Nijaz Begović, Boso Bošnjak, Gordana Čičak, Amra Kraksner i  
Julijana Selimović  upoznati su sa projektom i odabrali su teme koje 
će obrađivati na svojim radionicama. 
Odabrani domaći treneri će u narednim mjesecima kroz 12 radionica 
prenositi znanje vijećnicima obrađujući teme: vijećnik kao facilitator, 
komunikator, donosilac odluka, kreator novih mogućnosti, 
pregovarač, lider, te iz oblasti odnosa sa javnošću.  
Trenerima su uručeni materijali koje će koristiti u pripremi radionica i 
dogovoren je ponovni sastanak na kojem će se razgovarati o daljim 
aktivnostima. 

Općine Centralne BiH za Evropu  

Sastanak sa Načelnikom i političkim strankama općine Kakanj 
Dana 24. 02. 2006. predstavnicima političkih partija koje 
participiraju u OV Kakanj u prostorijama općine, putem video 
prezentacije predstavljen je projekat i upoznati su vijećnici o 
aktivnostima koje su projektom planirane. 
Prezentaciji su prisustvovali Načelnik općine Kakanj Mensur 
Jašarspahić, Predsjedavajući OV Ivica Petrović, zamjenik 
Predsjedavajućeg OV Nijaz Đokić, Sekretar OV Fahrudin Goralija, 
Predsjednik HDZ Kakanj Stjepan Tomić, Predsjednik  SP/U Kakanj 
Ađul Salihbegović, Predsjednica kluba vijećnika SDA Mirha Kulović. 
Predstavnici političkih partija  izrazili su spremnost da učestvuju u 
realizaciji ovog projekta.  

Medijska prezentacija projekta 

Zvanična medijska prezentacija projekta “Općine centralne BIH za Evropu” elektronskim i pisanim 
medijima upriličena je 30.12.2005, god. u prostorijama NVO “Alternative” Kakanj. Prezentaciji su 
prisustvovali novinari: Dnevnog AVAZA, Oslobođenja, Naše Riječi, Kakanjskih novina, TV IC Kakanj i 
Radio Kaknja. 
Kao gosti na prezentaciji, Načelnik općine Kakanj Mensur Jašarspahić i Predsjedavajući OV Kakanj 
Ivica Petrović izrazili su punu podršku projektu i spremnost za suradnju. 

PRIPREMNE AKTIVNOSTI 

Prezentacija projekta vijećnicima OV Kakanj 

Sastanak sa Načelnikom općine Fojnica 

Sastanak sa trenerima 
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Od strane profesionalnog grafičkog dizajnera, dizajnirani su plakat i  
dopisnice koji su samo jedan od sastavnih elemenata u realizaciji projekta.  

Planom je predviđeno postavljanje plakata u kancelarijama info ureda u 
pomenutim općinama kao i na svim mjestima gdje će njihov izgled i poruka 
doći do izražaja. Prijedlog izgleda dizajna dopisnica i plakata proslijeđen je 
uredu Evropske Unije koji je dao svoju suglasnost za njihovo štampanje. 
Izabrana je najbolja ponuda za štampanje koju je poslala Štamparija Fojnica 
d.o.o. iz Fojnice. 

Dopisnice su novi vid komunikacije građana sa vijećnicima. Putem dopisnica 
će građani moći postavljati pitanja vijećnicima. Distribucija će se vršiti preko 
Info ureda u općinama. Svoje upisane odgovore, komentare, stavove ili 
sugestije na dopisnicama građani će dostaviti poštom ili ubaciti u sandučiće 
koji će biti postaviljeni u Info uredima.  

 

Odštampano je 12 000 dopisnica slijedećih naslova: 

Moje pitanje za vijećnika... 

Gdje želite da uložimo Vaš novac? 

U kojim akcijama Vi želite da učestvujete? 

Na one adrese, telefone ili e-mail adrese, koje građani upišu na dopisnici kao mjesto i način 
kontakta i slanja odgovora, poslat ćemo odgovore. Inače, sva pitanja i odgovore (grupisana po 
tematskoj sličnosti) štampat ćemo u 4 broja brošure, koliko ih je projektom planirano.  

U dane 14. 15. i 16. 03. 2006. godine, u prostorijama E-net 
centra pri Ekonomskom fakultetu u Sarajevu, održan je TOT 
(Trening za trenere) angažirane u okviru Projekta. TOT je 
pohađalo 10 trenera koji će novostečena znanja i vještine 
prenijeti na 48 vijećnika i 16 NVO  obuhvaćenih projektom. 

Predavači na seminaru bili su Prof. Dr. Elizabeth Hanlis, 
University of Alberta, Canada, Mr. Azra Busuladžić i Amer 
Korić, E-net centar, Ekonomski fakultet u Sarajevu. 

TOT je bio prilika da treneri prošire svoje vještine i znanje za 
uspješnije organiziranje i vođenje  radionica.  

Prof. Dr. Elizabeth Hanlis – profesorica sa University of 
Alberta, Canada, specijalista za učenje na daljinu (E-učenje) 

prezentirala je vještine vođenja radionice. Treneri su prošli i praktičnu obuku softverskog paketa 
Power Point.  

TOT seminar bio je prilika da se treneri upoznaju sa 
modernim načinom učenja na daljinu koristeći online 
računarski program MOODLE (softverski program za 
komunikaciju putem računara, služi za učenje na 
daljinu), putem kojeg će komunicirati međusobno i sa 
vijećnicima. Sa Moodle-om će biti upoznati i vijećnici 
kako bi se aktivno uključili u online učionicu. Koristeći 
Moodle, treneri i vijećnici će moći putem računara 
diskutirati o određenim temama dajući svoje 
komentare, sugestije i na taj način proširivati i 
unapređivati svoje znanje i vještine. 

Na kraju trodnevnog seminara upriličena je podjela 
certifikata trenerima za uspješan završetak TOT 
seminara. 

Općine Centralne BiH za Evropu  

TOT (Trening za trenere) 

PLAKAT I DOPISNICE 

Dodjela certifikata trenerima 

TOT (trening za trenere) 

Plakat 
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Pokrenuta je marketinška kampanja i tom prilikom je ostvaren kontakt i konkretna suradnja sa nekoliko radio i 
TV stanica  i sa pisanim medijima.  

Od radio stanica uspostavljen je kontakt sa: 

Radio Kakanj , Radio Q Visoko, Radio Stari Grad Sarajevo, Radio Busovača, Radio Kalman Sarajevo, 

TV stanice: NTV IC Kakanj 

Pisani Mediji: Kakanjske Novine, Naša Riječ, Oslobođenje, Sutješki Vjesnik, Dnevni Avaz 

Internet portali: www.kakanj.co.ba, www.fojnica.ba, www.visoko.co.ba, www.kraljeva-sutjeska.com, 
www.nvo-alternative.org, www.kakanj.com,  

Partneri na projektu: 

Projekat implementira 

Projekat finansira 

Suradnici na projektu: 

Projekat sufinansira Općina Fojnica Općina Busovača 

Općina 
Kreševo 


